

Tisková zpráva

Dne: 4. června 2013

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských, Lapidárium Trojice

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Bílá paní a mor ponocovali ve Valašském Meziříčí

Muzejní noc ve Valašském Meziříčí okouzila na 700 návštěvníků. Zámek Kinských byl nasvícen vzácnými lampami. V Lapidáriu Trojice vítala příchozí bílá paní a mor, kteří je provedli středověkým skriptoriumem.

V pátek 31. května 2013 se ve Valašském Meziříčí již počtvrté otevřely dveře různých institucí návštěvníkům festivalu Muzejních nocí. Muzeum regionu Valašsko si připravilo pro zájemce program v obou svých meziříčských objektech, v zámku Kinských i v Lapidáriu Trojice.

„Chodby zámku Kinských byly nasvíceny vzácnými historickými lampami, které návštěvníky dovedly až do nové části expozice Sklo a gobelíny. Zde na ně čekala průvodkyně z nejpovolnějších, odbornice na umění a sklo kunsthistorička Kamila Valoušková. Pod jejím vedením si děti i dospělí mohli najít tajnou šifru psanou neviditelným inkoustem a za odměnu navždy zanechat svůj podpis v naší expozici,“ prozrazuje organizátorka akce Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Patronát nad přízemím zámku převzali přírodovědci, kteří návštěvníky seznámili se zajímavostmi ze života nočních zvířat a s pestrou faunou a florou v okolí řeky Bečvy. O půl šesté své zámecké sídlo na jediný večer opustila bílá paní, kterou provázel mor. Obě postavy se zdejšími ukázaly poprvé po několika staletích. Návštěvníci se nemuseli bát, mor z muzea byl hodný a spolu s bílou paní vítal návštěvníky v Lapidáriu Trojice, které se na tento večer proměnilo ve středověké skriptorium. Pod dohledem mora si návštěvníci mohli zkusit napsat své jméno pěkně postaru, husím brkem a inkoustem. Nebylo to vůbec jednoduché, nepsalo se naším písmem, ale

raně středověkou hlaholicí. Bílá paní pak jejich výtvar korunovala pečetí se znakem zámku, mor je nakonec odměnil razítkem do muzejníčku.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, tel.: 420 571 611 764,
E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV



